
  

Protokół Nr 21/26 

z posiedzenia Komisji Gospodarczej z dnia 26 stycznia 2026 r.    

 

Miejsce posiedzenia: sala sesyjna Urzędu Miejskiego Trzcianki. Obrady rozpoczęto 

2026-01-26 o godzinie 14:15, a zakończono o godzinie 16:59.   

W posiedzeniu wzięło udział 9 członków. 

Obecni: 

1) Marek Krzysztof Dąbrowski, 

2) Krzysztof Grzyśnik, 

3) Paulina Elżbieta Knap, 

4) Maciej Kubacki, 

5) Robert Matkowski, 

6) Ludwika Orłowska-Mumot, 

7) Witold Zbigniew Perski, 

8) Witold Putyrski, 

9) Piotr Ratajczak. 

Ewa Maria Bogacz - nieobecna 

 

W posiedzeniu wzięli również udział: 

1) pan Krzysztof W. Jaworski, burmistrz Trzcianki,  

2) pani Wioletta Szukajło, zastępca burmistrza Trzcianki,  

3) pani Joanna Zieńko, skarbnik gminy, 

4) pan Marcin Buśka, kierownik Referatu Planowania i Gospodarki Nieruchomościami 

Urzędu Miejskiego Trzcianki.  

Ad 1. Otwarcie posiedzenia. 

 - Przewodniczący Komisji Gospodarczej Witold Zbigniew Perski, otworzył posiedzenie 

Komisji, witając radnych członków komisji oraz obecnych na posiedzeniu przedstawicieli 

Urzędu Miejskiego Trzcianki.   

Ad 2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

- Przewodniczący Komisji Gospodarczej Witold Zbigniew Perski przedstawił porządek 

posiedzenia, przekazany poprzez system eSesja, prosząc o uwagi. Uwag nie było.  

Posiedzenie przebiegało zgodnie z poniższym porządkiem: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 
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3. Przyjęcie protokołu: 

 1) Nr 18/25 z posiedzenia z 24 listopada 2025 roku, 

 2) Nr 19/25 z posiedzenia z 4 grudnia2025 roku, 

 3) Nr 20/25 z posiedzenia z 9 grudnia 2025 roku. 

4. Prace nad wprowadzaniem zmian funkcjonowania gminnych jednostek oświatowych. 

5. Opiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej Trzcianki. 

6. Zapoznanie się ze sprawami wniesionymi do komisji: 

-  zaopiniowanie wniosku o sprzedaż części działki w rejonie ulicy Parkowej.  

7. Wnioski i zapytania radnych. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad 3. Przyjęcie protokołu: 

 1) Nr 18/25 z posiedzenia z 24 listopada 2025 roku, 

Głosowano w sprawie: 

Protokół Nr 18/25 z posiedzenia z 24 listopada 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, 

Robert Matkowski, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, 

Piotr Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Maria Bogacz. 

Protokół Nr 18/25 z posiedzenia z 24 listopada 2025 roku został przyjęty.  
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Głosowano w sprawie: 

Protokół Nr 19/25 z posiedzenia z 4 grudnia2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, 

Robert Matkowski, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, 

Piotr Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Maria Bogacz. 

Protokół Nr 19/25 z posiedzenia z 4 grudnia2025 roku został przyjęty.  

 3) Nr 20/25 z posiedzenia z 9 grudnia 2025 roku. 

Głosowano w sprawie: 

Protokół Nr 20/25 z posiedzenia z 9 grudnia 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, 

Robert Matkowski, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Ludwika Orłowska-Mumot 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
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Ewa Maria Bogacz. 

Protokół Nr 20/25 z posiedzenia z 9 grudnia 2025 roku został przyjęty.  

Ad 4. Prace nad wprowadzaniem zmian funkcjonowania gminnych jednostek 

oświatowych. 

W dyskusji wzięli udział:  

 

- Przewodniczący Komisji Gospodarczej Witold Zbigniew Perski prosił burmistrza 

Trzcianki o wprowadzenie do tematu dyskusji, przedstawienie propozycji zmian w tym 

zakresie, a które wynikają z konieczności wprowadzenia zmian w zakresie wydatków na 

oświatę.  

 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski w swej wypowiedzi poinformował, jakie działania są 

czynione przez organ prowadzący i jakie zadania mogłaby podjąć Rada. Przypomniał, 

że podczas sesji listopadowej, podczas prezentacji raportu oświatowego, wskazywał 

trzy rodzaje działań, jakie można by wprowadzić, a mianowicie tworzenie zespołów 

szkół, tj. łączenie szkół podstawowych z przedszkolami, stworzenie Centrum Usług 

Wspólnych – jednostki realizującej kwestie administracyjno-księgowe oraz 

przekształcanie szkół wiejskich w szkoły filialne szkół miejskich. Takie propozycje będą 

przedstawione Radzie.  

Dodał, że w dyskusji na temat tworzenia filii szkół należałoby skupić się nad szkołami 

wiejskimi w Białej i Łomnicy, proponowanych jako szkoły filialne Szkoły Podstawowej  

Nr 2 w Trzciance.  Oddziały klas od 4 do 8 podlegałyby pod SP Nr 2 i do niej byłyby 

dowożone dzieci, natomiast pozostawiono by oddział przedszkolny i klasy od 1 do 3. 

Ilość dzieci z SP w Białej i SP w Łomnicy nie przekracza 25, co umożliwiłoby utworzenie 

odrębnej klasy. Obecnie ilość dzieci w poszczególnych klasach nie przekracza 13. To 

rozwiązanie powoduje zmniejszenie oddziałów w szkołach z 10 do 5. Wszystkie dzieci  

z tych dwóch szkół, w poszczególnych rocznikach, po połączeniu, utworzyłyby nowe 

oddziały. Powoduje to również zmniejszenie o 154 godziny nauczycielskie, co daje 8,5 

etatu. Połączenie szkół spowoduje również zmiany administracyjne, np. z trzech 

stanowisk dyrektorskich pozostanie jedno. Podobnie ze stanowiskiem sekretarzy szkół.  

Burmistrz K.W. Jaworski podkreślił, że intencją jest zrealizować zmiany bez zagrożenia 

utraty pracy wśród pracowników oświaty, poprzez propozycje zmiany zatrudnienia, 

mając na uwadze, w perspektywie kolejnych lat, zwolnienie miejsc przez odchodzących 

na emeryturę. Ponadto ewentualne zmiany planowane są od 1 września 2027 roku.   

Dodał, że co roku do szkół będzie trafiać zmniejszona ilość dzieci, a za tym będą 

zmniejszone finanse idące za dziećmi.  Pozostawienie sytuacji bez zmian będzie 

powodować zmniejszanie się subwencji corocznie. Wyjaśnił, że wraz ze spadającymi 

dochodami, należy obniżyć wydatki, a nie jest to chęć oszczędności.  



5 

 

Kolejna zmiana, jaka miałaby być wprowadzona od 1 września 2027 roku, to połączenie 

Gminnego Przedszkola w Siedlisku ze Szkołą Podstawową w Siedlisku. Obie jednostki 

funkcjonują w jednym budynku. Zakłada się, że po ukończeniu termomodernizacji 

budynku SP w Siedlisku, spadną koszty i dotacja wyliczana dla innych jednostek nie 

będzie aż tak zróżnicowana. Zmiana odbyłaby się z końcem kadencji dyrektora 

Przedszkola w Siedlisku. Kolejnym rozwiązaniem jest utworzenie Centrum Usług 

Wspólnych, podobnie jak funkcjonuje to w przedszkolach. Cała obsługa księgowa  

oraz administracyjno-kadrowa jest w GP Nr 1. Takie rozwiązanie miałoby funkcjonować 

również w szkołach. Funkcjonowanie takiej jednostki będzie szerzej analizowane  

w przypadku zgody radnych na takie działanie.  Może być to oddzielna jednostka albo 

podobnie jak dla ŚDS obsługa byłaby w Urzędzie Miejskim. Oczywiście przejęcie byłoby 

łącznie z pracownikami, którzy nadal wykonywaliby te prace. To rozwiązanie 

wprowadzone byłoby z początkiem roku kalendarzowego 2027. Natomiast nowe osoby 

nie byłyby zatrudniane na miejsce pracownika, który odejdzie na emeryturę. CUW 

mogłoby być zlokalizowane w SP Nr 2, bo jest tam najwięcej przestrzeni. Takie 

propozycje są omawiane na spotkaniach z dyrektorami oraz rodzicami dzieci.  

Na zakończenie wypowiedzi prosił o ewentualnie inne propozycje wprowadzenia zmian.  

 

Przewodniczący Komisji Gospodarczej Witold Zbigniew Perski zwrócił uwagę, że 

środków na oświatę będzie coraz mniej, bo demografia jest oczywista i należy podjąć 

działania, aby dokładane środki nie zwiększały się.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski zaproponował zwołanie 

wspólnego posiedzenia Komisji, na które zostaliby zaproszeni dyrektorzy szkół  

i przedszkoli, na którym przeprowadzono by szerszą dyskusję. Spotkanie komisji byłoby 

w miejsce planowanej sesji.  

 

Radny Robert Matkowski w związku z planowanym posiedzeniem postawił pytania, na 

które chciałby uzyskać odpowiedzi na tym posiedzeniu: 

- przypomniał, że złożył wniosek w sprawie Młodzieżowych Ośrodków Socjoterapii  

i pytał czy coś w tym kierunku gmina będzie działać,  

- w jakim procencie otrzymywane środki z budżetu państwa na oświatę pokrywają 

koszty całej oświaty; 

- jak będą funkcjonowały dowozy dzieci ze szkół wiejskich do szkoły zbiorczej; 

- czy były rozmowy z przedstawicielami Stowarzyszeń, które prowadzą szkoły na 

naszym terenie tj. w Przyłękach, Rychliku oraz Szkołą Katolicką w Trzciance, na temat 

proponowanych zmian.  

 

Radny Maciej Kubacki prosił o informacje dot.: 

- zatrudnienia nauczycieli tj. ilość etatów i ilość nadgodzin w poszczególnych szkołach,  
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- ilu nauczycieli w najbliższym okresie nabywa prawa emerytalne (przyszły rok i kolejne 

dwa lata); 

- koszty stałe utrzymania szkół, tj. koszty ogrzewania i energii elektrycznej, 

 w odniesieniu do kubatury; 

- zatrudnienie pracowników obsługi, szczególnie w Szkole Podstawowej Nr 2 oraz ilu  

z tych pracowników w niedalekim czasie nabędzie uprawnienia emerytalne.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Putyrski prosił o dane: 

- liczba uczniów w obwodach szkół w poszczególnych klasach; 

- ilu uczniów z tych obwodów uczęszcza do innych szkół. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Krzysztof Grzyśnik prosił o zestawienia: 

- ilości nauczycieli wspomagających w poszczególnych szkołach, z wyszczególnieniem 

na poszczególne roczniki (klasy pierwsze, drugie itd.). 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarczej Witold Zbigniew Perski chciałby otrzymać 

informacje dotyczące: 

- poniesione ogólne koszty w 2025 r. na oświatę;  

- koszty obsługi kadry nauczycielskiej, stosunek do ogólnych kosztów. 

Zwrócił uwagę na stosunek ilości uczniów do ilości zatrudnionych nauczycieli, dość duże 

koszty w SP Nr 3 oraz dużą liczbę oddziałów w tej szkole. Podał zapisy z informacji 

oświatowej, którą otrzymali w październiku 2025 r. Zwrócił uwagę również na oddziały 

przedszkolne prowadzone przez inne instytucje, na które gmina przekazuje dotacje. Miał 

wątpliwości, co do dużych oszczędności na utworzeniu filii szkół, bo dojdą koszty 

dowozu i opiekunów.  

 

Radny Robert Matkowski prosił również, aby na wspólnym posiedzeniu komisji 

odniesiono się do wypowiedzi pani prezes ZNP, która udzieliła wywiadu w telewizji 

kablowej 12 stycznia br. informując, że w przeciągu 7 do 10 lat trzeba będzie zamknąć 

szkołę miejską. Natomiast planowane są wydatki inwestycyjne w SP Nr 1 na budowę 

sali gimnastycznej.  W związku z tym rodzi się pytanie, dla kogo będzie to budowane. 

Czy faktycznie planowane zmiany nic nie pomogą, nie uratuje to oświaty miejskiej.  

 

Radny Maciej Kubacki prosił jeszcze o informacje czy znana jest liczba dzieci mających 

specjalne potrzeby edukacyjne, nie chodzi o orzeczenia, ale o opinie poradni. 

Dodał, że na spotkaniach w szkołach wiejskich padła również propozycja, aby przyjrzeć 

się szkołom miejskim. Padła propozycja likwidacji SP Nr 1, co również wpłynęłoby na 

koszty budowy sali sportowej, a obiekt byłby dla organizacji, stowarzyszeń, które 

obecnie działają w różnych miejscach.  
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- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Marek Krzysztof Dąbrowski prosił 

o informacje na temat dochodów własnych szkół, jakie są to kwoty i jak wydatkowane, 

czy mogłyby być rozdysponowywane przez CUW, co może uporządkowałoby te wydatki.  

Podkreślił, że dyskusja powinna być przede wszystkim o demografii, co ona przyniesie. 

Natomiast nie uchyla się od dyskusji i podejmowania decyzji, bo być może w Trzciance 

też trzeba będzie coś zrobić. Na szkoły prowadzone przez stowarzyszenia generalnie 

nie mają wpływu, nadal trzeba będzie dopłacać. Natomiast gmina udostępnia tym 

szkołom pomieszczenia, budynki za darmo, a może powinny być zobowiązane do jakiejś 

gratyfikacji finansowej z tego tytułu dla gminy.  

Zdaniem radnego przedstawione propozycje przez burmistrza, na ten czas powinny być 

zrobione. Od czegoś trzeba zacząć i kolejny rok dyskutować o szczegółach.   

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski zwrócił uwagę, że dyskusja 

powinna opierać się na szerokiej wiedzy i otrzymanych informacjach, dlatego prosił o: 

- maksymalne liczby dzieci w oddziałach;  

- maksymalne liczby dzieci w oddziałach w przypadku lekcji wychowania fizycznego, 

języków obcych i informatyki; 

- uczniowie mającym orzeczenia o specjalnych wymaganiach edukacyjnych i z opiniami 

poradni, jakie to różnice, w jakim przypadku potrzebny jest nauczyciel wspomagający; 

- czy można utworzyć takie oddziały w jednej szkole. 

 

Radny Piotr Ratajczak proponował, aby wspólne posiedzenie komisji zorganizować  

w CIS w Trzciance, co umożliwiłoby uczestnictwo zainteresowanych rodziców. Zwrócił 

uwagę na znaczny wzrost opłat za energię i ogrzewanie od 2027 roku. Jak te 

oszczędności będą miały się w stosunku do tego wzrostu związanego z opłatami ETS2.  

 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Krzysztof Grzyśnik odniósł się do 

wypowiedzi radnego M. Kubackiego dotyczącego spotkania w Białej i Łomnicy, na 

których padły propozycje likwidacji SP Nr 1. Wyjaśnił, że była to propozycja rodziców 

dzieci i nauczycieli z tych szkół oraz radnego M. Kubackiego, a nie organu 

prowadzącego.   

 

- Radny Maciej Kubacki wyjaśnił, że było to alternatywne rozwiązanie. Zgodził się  

z radnym P. Ratajczakiem, że koszty będą wyższe, stąd też prosił o koszty utrzymania 

obiektów. Dodał, że dyskusja wiąże się oczywiście z demografią, natomiast też nie 

można wszystkiego przewidzieć w perspektywie kolejnych lat powyżej siedmiu. Ponadto 

nie wszystkie dzieci, które urodzą się w naszej gminie trafią do naszych szkół, a mogą 

trafić dzieci spoza naszej gminy. Zwrócił uwagę, że plany budowy domów, sprzedaży 

działek są lepiej odbierane, kiedy jest informacja, że w danej miejscowości jest szkoła. 

Planując swoje życie na wsiach ludzie brali pod uwagę istnienie takiej usługi społecznej 
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jak szkoła podstawowa i oddział przedszkolny. Ponadto rodzice z miasta chętnie 

dowoziliby swoje dziecko do przedszkola wiejskiego, zamiast do przedszkola 

prywatnego. O to można też zadbać poprzez wysoki poziom edukacyjny. Podsumowując 

stwierdził, że nie są w stanie ocenić, że ta decyzja nie będzie błędna. Oszczędności 

rzędu 1,5 mln zł są niewielkie w stosunku do całego budżetu, a koszty społeczne 

nieadekwatne do tego posunięcia.  Zaproponował utworzenie kolejnego oddziału 

przedszkolnego na wsi, bo byłoby takie zapotrzebowanie, nawet mieszkańców  

z Trzcianki, tj. zamiast oddać dziecko do prywatnego przedszkola woleliby dowieść do 

gminnego przedszkola.   

 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Krzysztof Grzyśnik, odnosząc się do 

propozycji radnego P. Ratajczaka, wyraził opinię, aby komisja wspólna była na sali 

sesyjnej, ale wyjątkowo transmitowana, gdyż zainteresowanie tematem jest duże.   

 

- Zastępca Burmistrza Trzcianki Wioletta Szukajło wyjaśniła, że na niektóre pytania 

część odpowiedzi znajduje się w raporcie o stanie oświaty, część w budżecie gminy. 

Niemniej takie zestawienia przygotują. Dyrektorzy jednostek zostali już poinformowani  

o takim posiedzeniu 21 lutego, aby mogli przygotować się do udzielania odpowiedzi. 

Dodał, że po rozmowie z dyrektorem Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej może 

wyjaśnić, że opinie poradni nie mają charakteru wiążącego, jak jest w przypadku 

orzeczeń, których jest jednak bardzo dużo. Pani dyrektor mogłaby odnieść się do 

pewnych propozycji. Do SP w Przyłękach wystąpiono w sprawie propozycji rozwiązań  

w zakresie sieci szkół, a mianowicie przypisania obwodu Przyłęk do sieci Siedliska. Jest 

możliwość dowożenia dzieci z Siedliska, Górnicy i Biernatowa do SP w Siedlisku. 

Dodała, że oczekują na uzgodnienia ze Stowarzyszeniem. Odnośnie rachunku 

dochodów własnych są zapisy w uchwale budżetowej. Na zapytania radnych zostaną 

przygotowane dokumenty. Co do komentarza pani prezes ZNP, będzie możliwość 

osobistego odniesienia się pani prezes na spotkaniu komisji, na które zostanie 

zaproszona.  

 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski pytał czy zmieniło się coś  

w zakresie wyboru obwodu przez rodzica.   

 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski potwierdził, że rodzic ma prawo wyboru obwodu.  

 

- Zastępca Burmistrza Trzcianki Wioletta Szukajło wyjaśniła, że przypisanie Górnicy, 

Biernatowa i Siedliska do obwodu Siedliska jest jednoznaczne z pokryciem kosztów 

dowozu dzieci.  
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- Burmistrz Krzysztof Jaworski odpowiadając na pytanie K. Grzyśnika wyjaśnił, że 

radnym zależy na odpowiedzi na postawione pytania, natomiast można przygotować 

projekty uchwał, ale to kwestia sesji Rady.  

 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski podsumował, że na 

wspólnym posiedzeniu komisji należałoby dojść do ustaleń, aby na najbliższej sesji,  

w miesiącu marcu, podjąć uchwały.  

 

- Zastępca Burmistrza Trzcianki Wioletta Szukajło dodała, że ewentualne projekty 

uchwał chcieliby skonsultować z Kuratorem Oświaty. Takie uchwały muszą być podjęte 

na 6 miesięcy przed rozpoczęciem roku szkolnego. Zwróciła również uwagę na 

skuteczne powiadamianie zainteresowanych stron, w tym rodziców dzieci. 

 

- Przewodniczący Komisji Gospodarczej Witold Zbigniew Perski, zamknął w tej części 

dyskusję, kierując prośbę do burmistrza Trzcianki o przygotowanie informacji, o które 

prosili radni.  

Ad 5. Opiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej Trzcianki. 

 1) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na 2026 

rok. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Skarbnik Gminy Trzcianka Joanna Zieńko omówiła zmiany zaproponowane w projekcie 

uchwały zmieniającej uchwałę budżetową na 2026 rok, jak w uzasadnieniu do projektu 

uchwały. Następnie przedstawiła zmiany zaproponowane w projekcie uchwały 

zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Trzcianka na 

lata 2026-2040, jak w uzasadnieniu do projektu uchwały. Wspomniała również  

o autopoprawkach, które zostaną przedstawione podczas najbliższej sesji.  

 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski na prośbę radnych wyjaśnił zasady przystąpienia do 

Klastra energetycznego informując, że zgodnie z zasadami Klastra można pozyskać 

środki finansowe, które będą stanowiły 90% dofinansowania bez VAT. Jest to kwota 

180 000 zł, ze strony gminy VAT oraz 10%. Będą to środki na dokumentację, na 

podstawie których będzie można próbować pozyskać środki na realizację. Dotyczy to 

dokumentacji, np. fotowoltaiki z magazynami energii na Hali Sportowo-Widowiskowej, 

innych obiektach gminnych, planu zabezpieczenia dostaw energii.  

 

- Przewodniczący Komisji Gospodarczej Witold Zbigniew Perski dopytywał o zapis  

o zwrocie nienależnie pobranych środkach w dziale rodzina.  
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- Skarbnik Gminy Trzcianka Joanna Zieńko wyjaśniła, że zdarzają się przypadki, że 

świadczenia pobrane przez mieszkańców były nienależnie pobrane i w związku z tym 

następuje ich zwrot, na podstawie decyzji o zwrocie. Środki są zwracane do Urzędu 

Wojewódzkiego.  

 

Innych głosów nie było.  

 

Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji - Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na 

2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, 

Robert Matkowski, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, 

Piotr Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Maria Bogacz. 

 2) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Trzcianka na lata 2026-2040. 

Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji - Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Trzcianka na lata 2026-2040. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 
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Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, 

Robert Matkowski, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, 

Piotr Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Maria Bogacz. 

 3) Projekt uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania i przyznawania 

dodatków oraz kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez gminę Trzcianka. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Zastępca Burmistrza Trzcianki Wioletta Szukajło omawiając projekt uchwały wyjaśniła 

między innymi, że uchwałą wprowadza się korekty dotyczące wynagrodzeń 

regulowanych przez Kartę Nauczyciela, a co do których zapisy były powielone  

w uchwale. Projekt uchwały uzgodniony jest ze związkami zawodowymi.  

 

- Przewodniczący Komisji Gospodarczej Witold Zbigniew Perski pytał o zróżnicowanie 

dodatków wskazanych w tabeli projektu uchwały.  

 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski wyjaśnił, że te kwestie są powiązane z wielkością szkół, 

ilością uczniów, zatrudnionych nauczycieli itp.  

 

Innych głosów nie było.  

 

Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji - Projekt uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania i przyznawania 

dodatków oraz kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych  

w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez gminę Trzcianka. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 
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Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, 

Robert Matkowski, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, 

Piotr Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Maria Bogacz. 

 4) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia gminy 

Trzcianka do stowarzyszenia Uniwersytet Trzeciego Wieku w Trzciance. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Zastępca Burmistrza Trzcianki Wioletta Szukajło omówiła ten i kolejny projekt uchwały 

wyjaśniając, że zmiana dotyczy składki członkowskiej do stowarzyszeń. W związku ze 

zwiększającą się liczbą członków obu stowarzyszeń proponuje się podniesienie składki 

do wysokości 15 000 zł.  

 

Innych głosów nie było.  

 

Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji - Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia gminy 

Trzcianka do stowarzyszenia Uniwersytet Trzeciego Wieku w Trzciance. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, 

Robert Matkowski, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, 

Piotr Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
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Ewa Maria Bogacz.  

 5) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia gminy 

Trzcianka do stowarzyszenia Polski Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów. 

Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji - Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia gminy 

Trzcianka do stowarzyszenia Polski Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, 

Robert Matkowski, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, 

Piotr Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Maria Bogacz. 

 6) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski wyjaśnił, że projekt dotyczy wniosku spółki energetycznej 

ENEA o wydzierżawienie terenu pod główny punkt odbioru dla odbioru energii, którą 

będą magazynować tzw. magazyny energii. Decyzja o dzierżawie dłuższej niż trzy lata 

należy do Rady Miejskiej. Dzierżawa będzie w wysokości ok. 10 000 zł rocznie.  

 

Innych głosów nie było.  

 

Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji - Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, 

Robert Matkowski, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, 

Piotr Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Maria Bogacz. 

 7) Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego gminy Trzcianka dla działki nr 566/1 oraz 

części działki nr 567 w obrębie ewidencyjnym Siedlisko. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski wyjaśnił, że obowiązujący na tym terenie plan wyklucza 

możliwości prowadzenia działalności związanej z odpadami, a co było zgodne  

z oczekiwaniami społecznymi. Niemniej taka działalność jest tam już prowadzona i nie 

może się w żaden sposób zmieniać i rozwijać. Mowa jest o gromadzeniu  

i zagospodarowaniu olejów i tłuszczy płynnych. Właściciele terenu chcieliby nadal taką 

działalność prowadzić. Plan sporządzony dla tych działek dałby możliwości zachowania 

prowadzonej działalności gospodarczej.     

  

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski upewniał się, że plan ma 

zmienić się tylko w zakresie prowadzonej tam działalności, a nie generalnie do 

szerszego zakresu gromadzenia odpadów.  

 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski wyjaśnił, że intencją zmiany planu jest umożliwienie 

dalszego prowadzenia działalności gospodarczej, która już tam jest prowadzona. 

Obecny zapis w planie wyklucza możliwości prowadzenia działalności gospodarczej 

związanej z odpadami.  

 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski dodał, że chodzi o zawężenie 

tego typu działalności.  
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- Burmistrz Krzysztof Jaworski wyjaśnił, że nie może potwierdzić, jaki będzie zapis, 

natomiast intencją jest dopuszczenie istniejącej już działalności.  

 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Krzysztof Grzyśnik dopytywał, czy 

przedsiębiorca, który mógł złożyć skargę na istniejący plan, pokryje koszty zmiany 

planu.  

 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski wyjaśnił, że nie ma granicznego terminu na złożenie 

skargi, natomiast Ci właściciele nieruchomości nie brali udziału w procedurach 

uchwalania planu. Działalność jest prowadzona legalnie, a z końcem roku, w związku  

z obowiązującym planem, nie pozyskają wymaganych pozwoleń. Gmina nie może 

pobrać środków za sporządzenie zmiany planu.  

 

Innych głosów nie było.  

 

Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji - Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego gminy Trzcianka dla działki nr 566/1 oraz 

części działki nr 567 w obrębie ewidencyjnym Siedlisko. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Marek Krzysztof Dąbrowski, Paulina Elżbieta Knap, Robert Matkowski, Ludwika 

Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Krzysztof Grzyśnik, Maciej Kubacki 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Maria Bogacz.  

 8) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Korpus 

Wsparcia Seniorów” na rok 2026. 
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W dyskusji wzięli udział: 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski wyjaśnił, że to kolejna edycja programu realizowanego 

przez CUS, a uchwała dotyczy tego roku. Finansowanie programu jest w proporcjach 

80:20. Program dotyczy opasek monitorujących funkcje życiowe.  

 

Innych głosów nie było.  

 

Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji - Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Korpus 

Wsparcia Seniorów” na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, 

Robert Matkowski, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, 

Piotr Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Maria Bogacz. 

 9) Projekt uchwały w sprawie planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej 

Trzcianki na I półrocze 2026 roku. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Krzysztof Grzyśnik odniósł się do planu 

pracy komisji w miesiącu lutym.  

W toku dyskusji ustalono, że planem ogólnym komisja zajmie się na posiedzeniu  

w miesiącu marcu, natomiast w lutym będzie omawiany temat ewentualnych zmian  

w oświacie, na wspólnym posiedzeniu komisji.  

 

Głosowano w sprawie: 
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Opinia komisji - Projekt uchwały w sprawie planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej 

Trzcianki na I półrocze 2026 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, 

Robert Matkowski, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, 

Piotr Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Maria Bogacz. 

10) Projekt uchwały w sprawie petycji. 

Komisja zapoznała się z petycją i wyraziła opinię w głosowaniu: 

Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji - Projekt uchwały w sprawie petycji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, 

Robert Matkowski, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, 

Piotr Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Maria Bogacz. 
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11) Projekt uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski wyjaśnił, że skarga mieszkańca dotyczy mpzp dla  

ul. Gorzowskiej, który chciałby, aby jego działka miała możliwości innego 

zagospodarowania niż zapisano w planie. Rada już rozstrzygała w tym zakresie przy 

przyjmowaniu planu, stąd propozycja odrzucenia skargi.  

 

Innych głosów nie było.  

 

Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji - Projekt uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, 

Robert Matkowski, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, 

Piotr Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Maria Bogacz. 

 12) Projekt uchwały w sprawie ustanowienia służebności gruntowej przejścia 

 i przejazdu przez nieruchomość stanowiącą własność gminy Trzcianka. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski wyjaśnił, że dotyczy to działek gminnych przy  

ul. Gorzowskiej, które wydzielono poprzez podział terenu, po uchwaleniu planu 

miejscowego. Aby umożliwić korzystanie z tych działek proponuje się ustanowienie 

służebności gruntowej przejścia i przejazdu przez nieruchomość stanowiącą własność 

gminy Trzcianka.  

 

Innych głosów nie było.  
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Głosowano w sprawie: 

Opinia komisji - Projekt uchwały w sprawie ustanowienia służebności gruntowej 

przejścia i przejazdu przez nieruchomość stanowiącą własność gminy Trzcianka. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, 

Robert Matkowski, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, 

Piotr Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Maria Bogacz. 

Ad 6. Zaopiniowanie wniosku o sprzedaż części działki w rejonie ulicy Parkowej. 

Komisja zapoznała się z pismem Burmistrza Trzcianki znak: RPN.6840.38.20215.AC  

z 16.12.2026 r. w sprawie wyrażenia opinii na temat sprzedaży części działki gminnej 

przy ul. Parkowej w Trzciance. Pismo w załączeniu do protokołu.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski wyjaśnił, że chodzi o wyrażenie wstępnej woli sprzedaży 

części działki, w ślad za tym zostanie przygotowany projekt uchwały pod obrady Rady 

Miejskiej w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż działki rolnej. Zgodnie ze wskazaną w 

piśmie uchwałą sprzedaż działek rolnych na terenie miasta wymaga zgody Rady. Od 

wielu lat, na podstawie zgody ówczesnego prezesa ZIK sąsiedzi tej nieruchomości mogli 

z niej korzystać. Zaproponowano podział tej nieruchomości, co zabezpieczy studnię, 

która się tam znajduje, oraz pozwoli na dalsze korzystanie z tej nieruchomości 

dotychczas korzystającym z niej. W tej części gmina może odsprzedać działkę.  

 

Radni nie mieli uwag. Opinię wyrażono w głosowaniu.  

 

Głosowano w sprawie: 

Opinia o wniosku w sprawie sprzedaż części działki w rejonie ulicy Parkowej. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Marek Krzysztof Dąbrowski, Krzysztof Grzyśnik, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, 

Robert Matkowski, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, 

Piotr Ratajczak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Ewa Maria Bogacz. 

Ad 7. Wnioski i zapytania radnych. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny Maciej Kubacki prosił, aby materiały dotyczące spraw oświatowych przekazać 

przed posiedzeniem komisji, aby móc się z nimi zapoznać. Prosił dodatkowo  

o informacje dot. liczby nauczycieli pracujących w warunkach szkodliwych.  

 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Krzysztof Grzyśnik prosił o informację 

dot. Środowiskowego Domu Samopomocy, zainteresowanie mieszkańców, jak wygląda 

zgłaszanie i czy są już chętni.   

 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski odpowiadając radnemu K. Grzyśnikowi stwierdził, że na 

ten moment jest 6 chętnych.  

 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski zwrócił uwagę na oblodzony 

chodnik od ronda Żołnierzy Wyklętych do ul. Sikorskiego. Zdając sobie sprawę, że 

posypanie należy do właścicieli, zaproponował czy ponownie nie rozważyć przejęcia 

tych obowiązków w zakresie utrzymania i sprzątania przez gminę. Są to dodatkowe 

zadania, ale też nie ma nikogo, kto wyciągnąłby konsekwencje wobec właścicieli.  

Poddał ten temat pod rozwagę.  

 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski wyjaśnił, że Kombud wycofał się ze świadczenia takich 

usług komercyjnie. Jest to obowiązek ustawowy właścicieli.  Nie ma dyspozycji prawnej, 

aby zajęła się tym gmina, choć ustawodawca zastanawia się nad tym.  
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- Przewodniczący Komisji Gospodarczej Witold Zbigniew Perski odniósł się do zapisu  

w informacji burmistrza między sesjami dotyczącego wykonania programu funkcjonalno-

użytkowego, z funkcją ukrycia, dla sali sportowej przy SP Nr 1, w kontekście   

podejmowania decyzji w zakresie zmian w oświacie. Pytał o umowy podpisane na 

usuwanie zwierząt potrąconych na drogach z dwoma różnymi osobami.  

 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski wyjaśnił, że w umowach są rozdzielone usługi, np. odłów 

dzikich zwierząt żyjących, czy usuwanie padniętych zwierząt.  Program funkcjonalno-

użytkowy został przygotowany w ramach działań ochrony ludności ze środków 

Wojewody. Środki na budowę sali gmina musi zabezpieczyć czy pozyskać z innych 

źródeł.  

 

Ad 8. Zamknięcie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia, przewodniczący Komisji, radny 

Witold Perski zamknął posiedzenie.  

Przewodniczący 

Komisji Gospodarczej 

Protokolant        /-/ Witold Perski 

/-/ Marzena Domagała 


